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Ymunoocenue na 11

3+2=
5

32-11=352
4+3=

7

43 -11=473
5+7=1

2

57-11=627
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A mendppocevpu
rnornpogyume:

L

1)" 25-11= 275
2) 54-11= 594
3) 49-11= 539
4) 68-11= 748 |

Be it oS it s oS- e - e it i e s g e it sies oMb s hs- oS i e oS- e - S e e b i



Ymnoocenue na 15

L

1) 42 -15=42-10+(42-10:2)=420+210=630 ;,
2) 26-15=26-10+(26-10:2)=260+130=390

3) 58-15=580+290=2870

4) 84-15=2840+420=1260
2 A menepgifpasepu

2

e ¢ nonpi?wime:

-15= 390
“j. 2) 54
3) 48 -
= ., 314) 68-

15= 810
15= 720
15= 1020
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Yunoocenue na 25
24 -25=24-100:4 =2400:4 =600

36-25=3600:4 =900 o
MOX>HO Haobopom: * 4%
24-25=24:4 - 100 = 600 o s
36-25=36:4 - 100 = 900 *p 4\ 7

A menefdp oaepu o

nonpegMing . o5 = 400 -, S

2) 44 -25= 1100

3) 48-25= 1200 -, %

4) 68-25= 1700
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Yunoorcernue na 50
1) 24-50=24-100:2=2400:2=1200
2) 36:-50=3600:2=1800

A MO)XHO Hao6opom: e,

1) 24:2-100=1200 c

2) 36:2-100=1800 . :
A menefdposepu oy <3 |

nonpPViRE. 50 = 1700 -,

2) 46-50= 2300 “-
- 3) 58-50=2900 .
o 4) 66-50= 3300 -
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OB.VXS’Hdllelx yucesl , OKAHYUBAIOWUXCA HA S

| 2-3=6 P .

| paeurso:

25 .25 =625 Yucrnio decsimkos

- _ YMHOXKaeM Ha

| 3-4=12 criedyrowyro 3a

- 35-35=1225 HUM e psioy

| _ HamypaJsibHbIX

| 6-7= qyucen yugpy, a Ha

§ 42 KOHUe y amux

{ 65% =65 - 65 =4225 npou3seedeHul
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A meneplpoamapu
noripobyime:
1) 45-45= 2025
2) 75-75=5625
3) 85% = 7225
4) 15°%= 225
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